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Переносная п/п кассетная магнитола - "Аэлита-102". 
Курганский завод "Курганприбор". Модель 1984 года. 

Переносная всеволновая кассетная магнитола I группы сложности ''Аэлита-102'' собрана на полупроводниковых приборах. Она состоит из всеволнового: ДВ, СВ, УКВ, КВ1...КВ4, радиоприёмника и кассетного магнитофона.  Конструкция и схемные решения соответствуют последним достижениям в сфере радиоприёма и магнитной записи. 
Конструкцией магнитолы "Аэлита-102" предусмотрены: Три фиксированные настройки в УКВ-ЧМ диапазоне.  Автоматическая подстройка частоты в УКВ-ЧМ диапазоне.  Встроенный высокочувствительный электретный микрофон. Эффективная система шумопонижения (СШП).  Стрелочный индикатор настройки, уровня записи, питания.  Регулируемый режим микширования сигналов.  Автостоп по окончании кассеты , обрыве или заедании ленты. 
Широкополосный высококачественный громкоговоритель.  Система автоматической регулировки уровня записи (АРУЗ).  Регулировки тембра по высоким и низким звуковым частотам.  Переключение частоты генератора стирания и подмагничивания.  Кнопка временной остановки движения магниной ленты.  Подключение наружной антенны для улучшения приёма.  Подключение акустических систем и головных телефонов. Подключение внешних источников звуковых программ.  Трёхдекадный счётчик для поиска нужных записей. Питание  универсальное: от сети 220 В или 6 элементов типа ''А373''. 
Технические характеристики магнитолы: Реальная чувствительность радиоприёмника магнитолы в диапазонах: ДВ - 2,0 мВ/м. СВ - 1,5 мВ/м. КВ1...КВ-4 - 350 мкВ. УКВ-ЧАМ - 10 мкВ. Селективность в АМ тракте - 46 дБ. Номинальная выходная мощность - 1,0 Вт, максимальная - 3,0 Вт.  Диапазон воспроизводимых звуковых частот:  в АМ тракте - 100...4000 Гц, в ЧМ 
тракте - 125...12500 Гц, по тракту магнитной записи и воспроизведения 100...12500 Гц.  Коэффициент детонации - 0,35%. Габариты МЛ 386х280х120 мм. Вес 7,0 кг.

