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Стереофонический кассетный магнитофон "Романтик-307-стерео" (лев), "Романтик-201-стерео" (прав)

Горьковский завод имени Г.И.Петровского.
Модель предназначена для записи стереофонических фонограмм от различных источников звукового сигнала с последующим их воспроизведением через собственные АС или внешнее звуковоспроизводящее устройство. Питание магнитофона универсальное: от сети переменного тока, 8 элементов А-373 или внешних источников постоянного тока напряжением 12 В. В модели имеется автоматический останов с возвратом кнопок управления в исходное положение при окончании или заедании ленты в кассете,  слуховой контроль записываемого сигнала,  возможность отключения громкоговорителей и подключения стерео телефонов.  В МГ имеются индикаторы уровня записи и воспроизведения, световые индикаторы включения в сеть, отключаемая СШП, счетчик расхода ленты, устройство электрического расширения стереобазы. Работает МГ на два громкоговорителя ЗГД-38 и 2ГД-36 Основные технические параметры модели:

Магнитная лента  А4205-ЗБ, А4212-ЗБ. Коэффициент детонации, %. ±0,25.

Максимальная выходная мощность, Вт, при питании: от сети. 4.

от автономных источников  2. Рабочий диапазон частот на ЛВ, Гц, при использовании ленты: А4205-3Б  40...12500. А4212-3Б 40...14000. Коэффициент гармоник на ЛВ в канале записи—воспроизведения  % 4. Относительный уровень шумов и помех в канале З-В, дБ: с устройством ШП. —54. без устройства шумопонижения. —51.

Мощность, потребляемая от сети, Вт  12. Габариты, мм  505х265х125.  Масса, кг 6,5. Розничная цена, руб  355. Магнитофон - ''Романтик-307-стерео'' в серийное производство пошёл с 1984 года, но уже под наименованием ''Романтик-201-стерео''. Вот что написал  об этом магнитофоне бывший работник завода  Г. И. Петровского Василий Усачёв. 
«Как бывший работник завода имени Петровского в г. Горьком (Нижнем Новгороде), могу уточнить, что магнитофон, указанный на сайте как ''Романтик-307стерео'' серийно выпускался под маркой ''Романтик-201-стерео'' с 1984 по 1989 годы параллельно с моделями ''Романтик-306'' и ''Романтик-309''. Да и по техническим параметрам видно, что модель удалось провести как 2-й группы сложности, в остальном же серийная модель не отличается от описания модели ''Романтик-307С''.  Всего было выпущено около 240 тыс. экземпляров, так что магнитофон, по-видимому, был единственной массовой портативной моделью,  со столь качественной акустикой. Приведенная  фотография и описание взяты, по-видимому, из журнала Радио,  в серийное производство модель пошла под другим номером.  ''Романтик-309-стерео'', кстати, более массовой, чем ''201-я'', суточный выпуск 150 шт  ''201-х'' и 400 шт ''309-х''.

